
DATABLAD 
Inspektionslem lufttæt

Information

Inspektionslem med medfølgende plastiknøgle, beregnet til væg - samt loftsmontage.
Monteres i massiv- og gipsvægge, med medfølgende murankre.
Pulverlakeret RAL 9016 mat hvid på 0,8 mm galvaniseret stålplade.
Lufttæt jf. EN12207 - Klasse 4
Kan på forespørgsel leveres med stålnøgle eller cylinderlås.
Kan anvendes i vådrum, dog ikke direkte i vådzone.
Kan leveres i specialmål efter ønske.

Rengøres med en fugtig klud og alm. mildt rengøringsmiddel 
Reparation af overflade: Kan overmales med metalmaling 
Der er intet vedligehold af de bevægelige dele

Drift og vedligehold
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VareNr.
Nom. Mål

(H x B)
X x Y Dybde D

300-0101 200 X 200 235 X 235 25
300-0102 300 X 300 335 X 335 25
300-0103 400 X 400 435 X 435 25
300-0104 500 X 500 535 X 535 25
300-0105 600 X 600 635 X 635 25

Y
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Tekniske dimensioner

X
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Alle dimensioner er i millimeter (mm)
Hulmål: H/B + 10 mm
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Montagevejledning
Inspektionslem lufttæt

1 2

3 4

5

Tegn med hjælp af en ret vinkel
hullet til montering på gipsvæg/-
loft. (Brug bestillingsmål + 10 mm)

Skær nu monteringshullet ud.
Vær opmærksom på at kanterne
er lige og fri for rester.

CW-tværelementer i den
passende længde monteres på
begge sider med beslag, så
profilerne flugter med kanten af
udskæringen.

Tryk rammen forfra mod væg-
eller loftpladen. Skru derefter de
udfoldede monteringsbeslag fast
til CW-profilerne.
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Luk inspektionslemmen.

Påfør silikone hele vejen rundt på
ydersiden af rammen (medfølger
ikke).
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